IlpymrBo marematuuapa Cpouje

OIINITNHCKO TAKMMNYEILE U3 MATEMATUKE

03.02.2001.

IIpBu pa3pen — b kareropuja

Koauko mma npuponaux 6pojeBa mamux ox 1000 koju HUCY HEJHUBU HU ca 2,
HU ca 3, HU ca b7

Hoxraszatu na jemnaunsa 2 —10y? —22x—10y—2 = 0 HeMa nea06pOjHIX peleHa.

Y paBum je mato 17 mpaBux, om kKojux je 6 melhycoOHO mapaJtiesHO, a O
ocraamux 11 HWKOje nBe HHMCY TapaJjieJHe, HUTU CYy IapaJjeiiHe ca npBux 6
npasux. Onpenutu Opoj TPOYTIOBa UMje CTPAHUIE JeKEe HA JaTUM IPaBUM.

Jloxazatu na 6poj v/b + V3 — /8 Huje panuonamas.

Konuko wmma mnpecaukasama F w3 ckyma A = {a,b,c,d,e,f} y ckyn B =
{1,2,3,4,5,6} ca ocobunama F(a) > 4, F(c) < 4 u F(e) = 47 Kouuro je
Meby muma 1-1 npeciukaBama?

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



